VIK 539.3
AHanIu3 BJIUAHNA KyOH4YecKol aHU30TPONHM HA PaBHOBeCHe
YHpYro cpeabl

AxumoB B.A.
Bbenopycckuil HaMOHAJIBHBIN TEXHUUECKUA YHUBEPCUTET

VYpaBHEHUS paBHOBECHS KyOHMUECKH aHU30TPOITHON CPEbl HMEIOT BUJL:
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3nmeck u(x;y;z), v(X;y;z), w(X;y;z) — IepeMelIcHUs, BRI3BaHHbIC BHEITHUMHU
WM BHYTPEHHUMH Bo3leUcTBUSAMU; Cjq, Ci,, €4y — YOpyrue XapakTEPUCTUKH
paccMaTpuBaeMOi CpebI.

Jns HaxokneHWs peuieHusT JAHHOM CHUCTEMbl YpPaBHEHUII B YacCTHBIX
MIPOU3BOHBIX COCTABUM €€ omnpeneiautens. OH UMeeT BUI:

det = A(0? + 05 + 9%) +
+B(0102 + 0205 + 0502 + 0205 + 0702 + 0203) + C0720202,
e A = Cllcfzp B = C11Cf4 + C44C121 + szzt + (Ci2 + C44)2,

C = CP +3C11Ci4 + 2C34 + (Ciz + Cus)*[2(Crz + Cas) — 3C14],
d a d

61 —a,az —@,63 —Z.
JUii mpoBepKH MPaBHIBHOCTH TIOJIYYEHHOTO pe3ylbTaTa, pPacCMOTPUM
H30TPOIHYIO cpeay, T.e. koraa €y, = Cjqp — 2C4. B 3TOM ciiyyae momyuyum
A=C(C,C3, B=3CC%4, C=6C,C%, 4tOo COBHAZAe€T C M3BECTHBIM
pesynbratom [1] det = yG3A3, rne Cyy = G — MOYIb NONEPEUHOMN YIIPYTOCTH;
_2(1-v)

T 12
Jlammaca. J{nst cranu, Hanpumep, v = 0,25 uy = 3.

,re v — kodpuuuent Ilyaccona; A= 97 + 07 + d2 — onepartop
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